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Geachte heer/mevrouw,
Nadat ik via Integrand promotie in contact ben gekomen met de Keineken Business Course 2011, ben ik dusdanig geënthousiasmeerd, dat ik bij dezen graag mijn interesse wil laten blijken in deelname hieraan.
De business course biedt mij de mogelijkheid in contact te komen met Keineken, een bedrijf wat mij erg aanspreekt vanwege het sterke merk, maar ook vanwege de markt waarin het zich bevindt en welke interessante ontwikkelingen doormaakt. Tezamen maken deze punten dat ik Keineken als mogelijk interessante werkgever beschouw. De kans om kennis te maken het bedrijf Keineken, de bedrijfscultuur, de mensen en de afstudeer- en startermogelijkheden zou ik dan ook graag nemen.
Momenteel bevind ik mij in de slotfase van mijn Master Bedrijfseconomie aan de Universiteit van Tilburg. Gedurende mijn studie heb ik mij op verschillende vlakken ontwikkeld. In eerste instantie middels diverse bijbanen, later heb ik mij meer toe gelegd op studiegerelateerde nevenactiviteiten. Zo heb ik in de Verenigde Staten gestudeerd en ben ik actief geworden bij studentenorganisatie Integrand. Daar heb ik als parttime bestuurslid mijn organisatorisch vermogen ontwikkeld en relevante leiderschapservaring opgedaan.
Bijgevoegd is mijn cv welke additionele informatie verschaft over mijn achtergrond, opleidingen en nevenactiviteiten.

Hopelijk heb ik middels deze brief uw interesse kunnen wekken. Graag zou ik in een persoonlijk gesprek mijn motivatie nader toelichten en vragen welke u mogelijk heeft beantwoorden.
Met vriendelijke groet,

Jan Brouwer
Bijlage: Curriculum Vitae

