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Geachte mevrouw Goudberg,

Als gevolg van mijn deelname aan de door jullie georganiseerde inhousedag ben ik enthousiast geworden over jullie bedrijf en het Management Traineeship bij KLN. De inhousedag en vooral het gesprek met trainee Kees Luchtbus, hebben mijn enthousiasme voor KLN en de carrièremogelijkheden doen groeien. Nu ik recentelijk ben afgestudeerd, wil ik de volgende stap maken en solliciteren voor het KLN Management Traineeship.

KLN beschouw ik als een leidend en innovatief bedrijf, welke een uitdagende omgeving biedt aan haar werknemers. Haar streven naar duurzaamheid is hier mijns inziens voorbeelden van. De markt waarin zij opereert is internationaal, dynamisch en kent momenteel meerdere interessante ontwikkelingen zoals een consolidatie van marktspelers. Deze karakteristieken en bijbehorende kansen spreken mij aan. Daarnaast ben ik enthousiast over de carrièremogelijkheden bij KLN. Het Management Traineeship zorgt voor een acceleratie van je ontwikkeling en geeft je de kans het bedrijf en de markt te leren kennen terwijl je al snel eigen verantwoordelijkheden krijgt. Ik neem graag verantwoordelijkheid, ben gedreven, resultaatgericht en sta open voor nieuwe en internationale mogelijkheden. 

Afgelopen maand ben ik met genoegen afgestudeerd aan de Universiteit van Tilburg, opleiding MSc. Strategic Accounting. Gedurende mijn studie heb ik mij op verschillende vlakken ontwikkeld. Zo heb ik naast mijn studie jarenlang in de horeca gewerkt. Daar heb ik onder andere mijn sociale vaardigheden ontwikkeld. Tevens heb ik tijdens mijn studie heb ik als ‘exchange student’ aan de State University of New York verscheidene ‘graduate courses’ gevolgd. Gedurende die periode heb ik geleerd zelfstandig te zijn en te werken met mensen uit verschillende culturen. Tevens ben ik gedurende mijn studie actief geworden bij studentenorganisatie Integrand. Als parttime bestuurslid in Amsterdam ondervond ik een leerzaam jaar waarin ik mijn organisatorisch vermogen sterk heb ontwikkeld en relevante leiderschapservaring heb opgedaan. Recentelijk heb ik een stage afgerond bij VLM, welke mij een inzicht gaf in de wereld van de luchtvaart. Graag zou ik mijn ervaringen en competenties willen toepassen en verder ontwikkelen bij KLN. 

Bijgevoegd vindt u mijn CV welke additionele informatie verschaft over mijn achtergrond, opleidingen en nevenactiviteiten.

Middels deze brief hoop ik uw interesse te hebben gewekt. Graag zou ik in een persoonlijk gesprek mijn motivatie nader toelichten en vragen welke u mogelijk heeft beantwoorden.

Met vriendelijke groet,


Jan Vliegtuig
